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Инструкция по выполнению работы 
 

Экзаменационная работа состоит из двух частей, включающих в себя 
21 задание. 

Часть 1 содержит 11 заданий базового уровня сложности с кратким 
ответом.  

Часть 2 содержит 4 задания повышенного уровня сложности с 
кратким ответом и 6 заданий повышенного и высокого уровня сложности 
с развёрнутым ответом. 

На выполнение экзаменационной работы по математике отводится 
3 часа 55 минут (235 минут). 

Ответы к заданиям 1–15 записываются по приведенному ниже 
образцу в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Числа запишите в поля ответов в тексте работы, а затем перенесите в 
бланк ответов № 1. 

КИМ Бланк 

Ответ:            –0,8      .  

При выполнении заданий 16–21 требуется записать полное решение и 
ответ в бланке ответов № 2. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. 
Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в 
черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать 
наибольшее количество баллов. 

Желаем успеха! 
 

Часть 1 
Ответом к заданиям 1–11 является целое число или конечная 
десятичная дробь. Ответ следует записать в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 
справа от номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. 
Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в 
соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 
измерений писать не нужно. 
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1 
 

На день рождения полагается дарить букет из нечётного числа цветов. 
Тюльпаны стоят 45 рублей за штуку. У Вани есть 300 рублей. Из какого 
наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день 
рождения? 
Ответ__________________________ 

 

 

2 
 

В сентябре 1 кг огурцов стоил 50 рублей, в октябре огурцы подорожали 
на 20%, а в ноябре еще на 20%. Сколько рублей стоил 1 кг огурцов после 
подорожания в ноябре? 
Ответ__________________________ 

 

 

3 
 

На диаграмме показан средний балл участников 10 стран в 
тестировании учащихся 4-го класса по математике в 2007 году (по 
1000-балльной шкале). По данным диаграммы найдите число стран, в 
которых средний балл выше, чем в Нидерландах. 

 
Ответ__________________________ 

 

 

4 
 

Энергия заряженного конденсатора W (в Дж) вычисляется по формуле 
𝑊 = 𝑞2

2𝐶
 , где C — ёмкость конденсатора (в Ф), а q — заряд на одной 

обкладке конденсатора (в Кл). Найдите энергию (в Дж) конденсатора 
ёмкостью 10−4 Ф, если заряд на его обкладке равен 0,0014 Кл. 
Ответ__________________________ 

 

  



 
 

5 
 

Найдите площадь треугольника, изображенного на 
клетчатой бумаге с размером клетки 1 см  1 см (см. 
рис.).  
Ответ дайте в квадратных сантиметрах. 
Ответ__________________________ 

 

 

6 
 

В соревнованиях по толканию ядра участвуют 8 спортсменов из 
Великобритании, 6 спортсменов из Франции, 5 спортсменов из Германии 
и 5 — из Италии. Порядок, в котором выступают спортсмены, 
определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен, 
который выступает последним, окажется из Франции. 
Ответ__________________________ 

 

 

7 
 

 Найдите корень уравнения�1
6
�
6−2𝑥

= 36.  
Ответ__________________________ 

 

 

8 
 

В треугольнике ABC угол C равен 90°, sinА =  √3
2

 . 
Найдите   sinВ . 
Ответ__________________________  
 

 

 

9 
 

На рисунке изображён график функции, к 
которому проведены касательные в четырёх 
точках. Ниже указаны значения 
производной в данных точках. Пользуясь 
графиком, поставьте в соответствие каждой 
точке значение производной в ней.  

ТОЧКИ ЗНАЧЕНИЯ ПРОИЗВОДНОЙ 

А) K 
Б) L 
В) M 
Г) N 

1) -1,5 
2) 0,5 
3) 2 
4) −1

3
 

В таблице под каждой буквой укажите 
соответствующий номер.                                  Ответ: 

А Б В Г 
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10 
 

На рисунке изображён многогранник, все 
двугранные углы многогранника прямые. Найдите 
тангенс угла ABB3. 
  
 
 

Ответ__________________________ 

 

 

11 
 

Для транспортировки 45 тонн груза на 1300 км можно воспользоваться 
услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и 
грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в 
таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую 
перевозку? 

Перевозчик Стоимость перевозки одним 
автомобилем (руб. на 100 км) 

Грузоподъемность 
автомобилей (тонн) 

А 3200 3,5 
Б 4100 5 
В 9500 12 

Ответ__________________________  
 

 

 
Часть 2 

 
 

Ответом на задания 1 2 –15 должно быть целое число или 
конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в БЛАНК 
ОТВЕТОВ № 1 справа от номера выполняемого задания, начиная с 
первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в 
отдельной клеточке в соответствии с приведёнными в бланке 
образцами. Единицы измерений писать не нужно. 

 
 

12 
 

Найдите значение выражения  
Ответ__________________________ 

 

 

13 
 

Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен 
радиусу шара. Объем шара равен 28. Найдите объем 
конуса.  
 

Ответ__________________________ 
 

  

Не забудьте перенести все ответы в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 



 
 

14 
 

Найдите наибольшее значение функции  на 

отрезке  
 Ответ__________________________   

 

 

15 
 

В сосуд, содержащий 7 литров 14-процентного водного раствора 
некоторого вещества, добавили 7 литров воды. Сколько процентов 
составляет концентрация получившегося раствора? 
Ответ__________________________ 

 

 

 

Для записи решений и ответов на задания 16 – 21 используйте 
БЛАНК ОТВЕТОВ № 2. Запишите сначала номер выполняемого 
задания (16, 17 и т.д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. 
Ответы записывайте чётко и разборчиво. 
 
 

16 
 
 

а) Решите уравнение: cos 2𝑥 − 5√2 cos 𝑥 − 5 = 0. 
 

б) Укажите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
�−3𝜋;−3𝜋

2
� 

 

 

17 
 

В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 известны AB=2, 
AD=AA1=1.  Найдите угол между прямой AB1  и плоскостью ABC1.  

 

 

18 
 

Решите систему неравенств �
log6𝑥2−𝑥−1(2𝑥2 − 5𝑥 + 3) ≥ 0,

12𝑥2−31𝑥+14
4𝑥2+3𝑥−1

≤ 0.
 

 

 

19 
 

Точка M — середина стороны  AD  параллелограмма ABCD . Из 
вершины A проведены два луча, которые разбивают отрезок BM на три 
равные части. 

а) Докажите, что один из лучей содержит диагональ параллелограмма. 
б) Найдите площадь четырёхугольника, ограниченного двумя 

проведёнными лучами и прямыми BD и BC , если площадь 
параллелограмма ABCD равна 40. 

 

  

Не забудьте перенести все ответы в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 
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20 
 

При каких значениях параметра а, система уравнений 
  
 
 
 

имеет решения? 
 

 

21 
 

За победу в шахматной партии начисляют 1 очко, за ничью ─ 0,5 
очка, за проигрыш ─ 0 очков. В турнире принимают участие 
m мальчиков и d девочек, причём каждый играет с каждым дважды. 
а) Каково наибольшее количество очков, которое в сумме могли 
набрать девочки, если m = 3, d = 2? 
б) Какова сумма набранных всеми участниками очков, если m + d = 10. 
в) Каковы все возможные значения d, если m = 7d и известно, что в 
сумме мальчики набрали ровно в 3 раза больше очков, чем девочки? 

 


	Желаем успеха!

